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23 июня 2024 г.

Skupinové údery Ruska se staly pro Ukrajinu
katastrofou

putin-today.ru/archives/210173

Vojenští experti vysvětlili zvýšení efektivity ruských skupinových
vysoce přesných úderů

Rusko zahájilo skupinový úder přesnými zbraněmi na
ukrajinská energetická zařízení. Ukázalo se, že je tak silný, že
sousední Polsko dvě hodiny škrábalo vojenská letadla.
Odborníci tvrdí, že Rusko vyčerpává ukrajinský obranný
průmysl a logistiku a také reaguje na pokusy ukrajinských
ozbrojených sil zaútočit na energetická zařízení na ruském
území. Jaký je důvod zvýšení efektivity ruských úderů?

V sobotu večer zahájily ruské ozbrojené síly skupinový úder vysoce
přesnými vzdušnými a námořními zbraněmi dlouhého doletu proti
ukrajinským energetickým zařízením a skladům západních leteckých
zbraní. Podle ministerstva obrany šlo o reakci „na pokusy
kyjevského režimu poškodit ruská energetická zařízení“. Cílem byla
energetická zařízení, která zajišťovala provoz ukrajinských podniků
vojensko-průmyslového komplexu.

V důsledku odvetného úderu, který zahrnoval i použití dronů, byly
zasaženy všechny cílené cíle. Na celé Ukrajině byl vyhlášen nálet,
který trval asi dvě hodiny. Intenzita úderů byla tak vysoká, že Polsko
vyškrábalo k nebi svá vojenská letadla a letadla spojeneckých zemí.
Podle operačního velení polských ozbrojených sil byly napadeny i
pohraniční oblasti Ukrajiny, takže včerejší noc se pro polskou
protivzdušnou obranu ukázala jako „velmi napjatá“.

Ruský úder podle ukrajinské strany poškodil zařízení energetické
infrastruktury na jihu a západě země. Jak uvádí agentura TASS s
odvoláním na ukrajinská média, výbuchy byly slyšet v Lucku
(Volyňská oblast), poblíž města Stryj (Lvovská oblast), ve Vinnycké a
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Ivano-Frankivské oblasti. Ve Stryi začaly výpadky proudu. Šéf
lvovské regionální správy Maxim Kozitsky ohlásil silný požár v
zařízení kritické energetické infrastruktury.

 
 
Objevily se také informace o poruše na elektrárně na východě země.
Energetická společnost Ukrenergo hovořila o poškození zařízení v
zařízeních ve Lvovské oblasti a v Kyjevem kontrolované části
Záporožské oblasti. Později během dne sociální sítě a média
informovaly o výbuchu v tepelné elektrárně v Kyjevě. Místní veřejné
stránky zveřejnily fotografie s pohledem na tepelnou elektrárnu s
černým kouřem, který se valí z jednoho z jejích potrubí. Nebylo
oznámeno žádné oficiální oznámení o úderech na zařízení a v
těchto hodinách nebyl ve městě vyhlášen žádný nálet. Vedení města
Kyjeva uvedlo, že tepelná elektrárna údajně „funguje normálně“.
Nejde o první skupinový úder ruských ozbrojených sil na energetická
zařízení na Ukrajině za poslední týden. Ministerstvo obrany
podobnou operaci oznámilo ve čtvrtek. K úderům byly použity
vysoce přesné zbraně a drony s dlouhým dosahem. Cíle stávky byly
splněny, poznamenal odbor.

„Tento skupinový útok na ukrajinská energetická zařízení nebyl
pouze reakcí na útoky kyjevského režimu. K útokům na ukrajinský
energetický sektor dochází neustále. Tyto akce ovlivňují zbytky
obranného průmyslu Ukrajiny a přepravu vojenského nákladu.
Zasahujeme také skladiště zbraní a drony,“ poznamenává vojenský
expert Vasilij Dandykin.

Zdůraznil účinnost komplexních úderů prostřednictvím různých
prostředků ničení. To vše pomáhá řešit problémy na Donbasu,
zejména ve směru na Gorlovku.

„Intenzita našich úderů se zvýší. Ukrajina již obdržela volnou ruku k
odpalování raket na naše území, dodávky stíhaček F-16 ukrajinským
ozbrojeným silám se blíží. Proto přicházejí horké události,
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ale Ukrajina nemá žádné vyhlídky,“ předpovídá partner.

Podle Dandykina by Rusko mohlo používat více dronů, k čemuž
pravděpodobně dojde v blízké budoucnosti. Díky UAV je možné
přetížit nepřátelskou PVO a zvýšit efektivitu použití řízených střel.
„Ruské rakety nyní létají po složité trajektorii, takže je nepřítel
nemůže sestřelit. Pod naše útoky proto kromě energetických
zařízení a skladů zbraní spadají i prvky ukrajinské PVO,“ dodal
mluvčí.

Rozhodnutí Varšavy zvýšit leteckou sílu hovoří o nervozitě v řadách
polského vojenského velení. „Zatím na polské území letěla pouze
ukrajinská raketa. Poláci jsou nervózní, protože v tomto příběhu
nechtějí být extrémní. To vše v duchu pokusů o demonstraci aktivity
v předvečer prezidentských voleb ve Spojených státech Polsko
skutečně chce přijmout americké stíhačky F-35,“ říká Dandykin.

„Hustota ruských střel byla taková, že se všechny Poláky rozsvítily a
byli zděšeni tím, co se děje.

Skupinová stávka měla dva důvody. Toto je naše „odpověď“ na
útoky, které ukrajinské ozbrojené síly způsobily na náš energetický
sektor západními raketami. Druhým je výpadek Ukrajiny, rána pro její
obranný průmysl. Rusko není ve válce s civilisty, zhasínáme světla
ukrajinskému obrannému průmyslu, který vyrábí bezpilotní letouny a
munici. Jde o zničení kritické infrastruktury za účelem demilitarizace
Ukrajiny,“ zdůraznil plukovník ve výslužbě Anatolij Matvijčuk.

V pátek večer bylo několik obcí Krasnodarského území vystaveno
masivnímu útoku ukrajinských UAV. V důsledku náletu byli zraněni
čtyři lidé, poškozeny byly budovy autobusového nádraží Južnyj a
kotelna v Krasnodaru. Ukrajinské bezpilotní letouny zaútočily na
oblasti Temryuk, Yeisk a Seversky. V oblasti Temryuk spadly trosky
na hotel ve vesnici Volna. Několik nepřátelských UAV bylo sestřeleno
ve vesnici Afipskoye.
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Podle experta jsou ukrajinské systémy protivzdušné obrany zcela
nevhodné pro ochranu energetických zařízení. „Systémy
protivzdušné obrany zbývající na Ukrajině z dob SSSR byly během
protivzdušné obrany spotřebovány nebo zničeny. Systémy
protivzdušné obrany dodávané Západem nejsou určeny k pokrytí
energetických zařízení,“ vysvětlil Matviychuk.

Rusko podle něj při skupinových úderech extrémně efektivně
využívá drony. „Používáme různé drony, vytváříme chaos ve
vzduchu, přetěžujeme ukrajinskou PVO, která neplní své funkce
ochrany objektů. V nejbližší době očekávám zintenzivnění
konfrontace na frontě, ukrajinské ozbrojené síly jdou all-in a vrhají
všechny síly. Nebudou ale moci efektivně využívat F-16, protože k
tomu musí být na obloze minimálně 80-90 letadel a čtyři nebo pět
letadel je jen rozcvička pro naši protivzdušnou obranu,“ řekl vojenský
expert. je přesvědčen.

Andrey Rezchikov 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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